



# Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/1997/550/Corr.1  
17 July 1997  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ВРЕМЕННЫХ СИЛАХ  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ЛИВАНЕ

(За период с 18 января по 16 июля 1997 года)

Исправление

Стр. 2, пункт 6, строки 12 и 13

Вместо "15 июля в Демичкие два человека из числа гражданского населения были ранены"  
читать "15 июля в Демичкие один человек из числа гражданского населения был ранен".

-----